
BORAVAK DJELATNIKA FAKULTETA U INOZEMSTVU   
 
 

Financiraju se putni troškovi (iznos karte za vlak II. razred), a za ostale (udaljenije) 
destinacije najpovoljniji iznos za avio -  kartu  za gostovanja koja se ostvaruju 
temeljem međunarodne suradnje, dakle potpisanih sporazuma o suradnji.  
Većina međunarodnih sporazuma (lista potpisanih sporazuma dostupna na web 
stranici: http://www.unizg.hr/medjunarodna/) predviđa da domaćin isplaćuje 
dnevnice (per diem) i osigurava smještaj. 
 
Procedura: 

 
 
  
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Prodekan za znanost i međunarodnu suradnju prosljeđuje 
Odsjeku povratnu informaciju s Fakulteta ili Sveučilišta na koje 
je djelatnik najavio gostovanje. 
 

Odsjek prosljeđuje (jedan semestar unaprijed) plan i program 
odlaska djelatnika u inozemstvo temeljem međunarodne 
suradnje prodekanu za znanost i međunarodnu suradnju s 
osnovnim podacima. Obrazac za plan i program dostupan na 
web stranici međunarodne suradnje.   
 

Po odobrenju gostovanja Odsjeci prosljeđuju popunjene putne 
naloge s potpisom pročelnika/zamjenika prodekanu za znanost i 
međunarodnu suradnju (p.n. potpisuje prodekan za znanost i 
međunarodnu suradnju, a p.n. se prosljeđuje Likvidaturi). Ukoliko 
se očekuje isplata akontacije prije putovanja, putne naloge 
potrebno je proslijediti najkasnije tjedan dana prije odlaska. 

Ukoliko se radi o 
gostovanju u trajanju 
duljem od 10 radnih 
dana  gostovanje je, 
kao i do sada, potrebno 
najaviti Fakultetskom 
vijeću.  

Po povratku popunjeni putni nalog je potrebno dostaviti 
prodekanu za znanost i međunarodnu suradnju. Izvještaju putnog 
naloga, osim karte, prilaže se izviješće popunjeno na web stranici 
Sveučilišta Evidencija boravka inozemnih gostiju na Sveučilištu u 
Zagrebu http://www.unizg.hr/medjunarodna/ . 
Napomena: ako je riječ o gostovanju dužem od 10 radnih dana putnom 
nalogu se prilaže Odluka Vijeća o odobrenju gostovanja ili dopis Odsjeka 
da je točka predana za uvrštenje u Dnevni red. 
Ukoliko se radi o drugom prijevoznom sredstvu (avion,ukoliko se 
ne radi o daljnjoj destinaciji) putnom nalogu se prilaže predračun 
(može i faksirani dopis) HŽa s iznosom povratne karte za 2. 
razred, na temelju kojeg se isplaćuje putni trošak. 

http://www.unizg.hr/medjunarodna/


 
 
 
 
 
 
 

 
PRIJAVE I RADNI PROGRAMI  (potrebno postaviti dokument Radni plan i program 
studijskog boravka na web- u nastavku) 
 
VIZNI REŽIM I DIPLOMATSKE MISIJE I KONZULARNI UREDI U RH dostupni na web 
stranici Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija: 
http://www.mvpei.hr/MVP.asp?pcpid=1123# 
 
 
 
Ukoliko profesor predstavlja Fakultet u inozemstvu odnosno vrši pregovore za 
potpisivanje sporazuma može dobiti promotivne materijale o Fakultetu (obratiti se 
Tamari Šveljo, tel: 2266, tsveljo@ffzg.hr ) 
 
 
 
 

 
SMJEŠTAJ 

U većini slučajeva osigurava domaćin temeljem ugovora. Jedan 
semestar ranije potrebno dostaviti radni program posjeta 
prodekanu za znanost i međunarodnu suradnju. 

Radni program se prosljeđuje Sveučilištu u Zagrebu ili 
sveučilištu domaćinu direktno ovisno o vrsti ugovora. 
 

Obavijest o prihvatu, akademskom partneru i smještaju se po 
primitku prosljeđuje odsjeku. 
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